
期　間： R6.8.30～R6.9.17

対象者： 町内小・中学校に通学する児童・生徒の保護者全員

回答率： 465人/594人（回答率78.3％）

問１

お子様が通っている学校の種類を選択してください。

※小学校と中学校にお子様が在籍している方は小学校、中学校ごとに、それぞれお答えください。

465 件の回答

問２

お子様が通っている学校の規模について選択してください。

※特別支援学級の学級数は除きます。

465 件の回答

アンケート調査結果（保護者用）

（１）小学校

321件 (69.0%)

（２）中学校

144件 (31.0%)

（２）１学年１学級の学校

（上野小、六郷小、三珠中、市川南中、六郷中）

225件 (48.4%)

（３）１学年２学級以上の学校

（市川小、市川中）

199件 (42.8%)

（１）複式学級のある学校または、複式学級を解消している学校

（大塚小、市川南小、市川東小）

41件 (8.8%)
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問３

お子様が通っている学校の良い点について、あてはまるものを全て選択してください。

465 件の回答 (問２で（１）を選択 41 件の回答）

(問２で（２）を選択 225 件の回答）

(問２で（３）を選択 199 件の回答）

36件 (87.8%)

29件 (70.7%)

27件 (65.9%)

22件 (53.7%)

22件 (53.7%)

13件 (31.7%)

9件 (22.0%)

9件 (22.0%)

2件 (4.9%)

2件 (4.9%)

135件 (60.0%)

112件 (49.8%)

88件 (39.1%)

87件 (38.7%)

70件 (31.1%)

88件 (39.1%)

49件 (21.8%)

60件 (26.7%)

16件 (7.1%)

7件 (3.1%)

72件 (36.2%)

49件 (24.6%)

56件 (28.1%)

37件 (18.6%)

44件 (22.1%)

62件 (31.2%)

85件 (42.7%)

51件 (25.6%)

51件 (25.6%)

16件 (8.0%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

（１）先生が一人ひとりの状況を把握し、個々に対応し

た指導している。

（２）学年の枠を超えた交流が活発である。

（３）発表やグループ活動などで一人ひとりが活躍でき

る。

（４）子どもたちの人間関係が親密である。

（５）ＰＴＡや地域が協力的である。

（６）友だちとの交流が活発である。

（７）集団の中で、切磋琢磨し、主体性や協調性を身に

つけることができる。

（８）運動会や学園祭などの行事が活発である。

（９）クラブ、委員会、係活動や部活動の選択の幅があ

る。

（１０）その他

問２で『（１）複式学級のある学校または、複式学級を解消している学校（大塚小、市川南小、市川東小）』を選択

問２で『（２）１学年１学級の学校（上野小、六郷小、三珠中、市川南中、六郷中）』を選択

問２で『（３）１学年２学級以上の学校（市川小、市川中）を選択』
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問４

お子様が通っている学校の課題となる点について、あてはまるものを全て選択してください。

465 件の回答 (問２で（１）を選択 41 件の回答）

(問２で（２）を選択 225 件の回答）

(問２で（３）を選択 199 件の回答）

30件 (73.2%)

19件 (46.3%)

17件 (41.5%)

27件 (65.9%)

21件 (51.2%)

2件 (4.9%)

6件 (14.6%)

1件 (2.4%)

3件 (7.3%)

4件 (9.8%)

133件 (59.1%)

83件 (36.9%)

54件 (24.0%)

122件 (54.2%)

72件 (32.0%)

13件 (5.8%)

8件 (3.6%)

21件 (9.3%)

22件 (9.8%)

12件 (5.3%)

50件 (25.1%)

31件 (15.6%)

28件 (14.1%)

54件 (27.1%)

40件 (20.1%)

19件 (9.5%)

25件 (12.6%)

46件 (23.1%)

45件 (22.6%)

25件 (12.6%)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

（１）人間関係が固定化する。

（２）多様な意見に触れる場や、切磋琢磨できる環境

に乏しい。

（３）運動会や学園祭などの行事での活動の幅が狭

い。

（４）クラブ、委員会、係活動や部活動が限られる。

（５）ＰＴＡ等の活動において、保護者の負担が大き

い。

（６）学校行事等において、活躍の場が少ない。

（７）異なる学年との交流機会が少ない。

（８）児童・生徒、一人ひとりに対して教職員の目が

あまり行き届かない。

（９）保護者同士や地域との連携が希薄になりがちで

ある。

（１０）その他

問２で『（１）複式学級のある学校または、複式学級を解消している学校（大塚小、市川南小、市川東小）』を選択

問２で『（２）１学年１学級の学校（上野小、六郷小、三珠中、市川南中、六郷中）』を選択

問２で『（３）１学年２学級以上の学校（市川小、市川中）を選択』
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問５

あなたが考える望ましい学級数についてお答えください。

41 件の回答

225 件の回答

問２で『（３）１学年２学級以上の学校（市川小、市川中）』を選択

199 件の回答

問２で『（１）複式学級のある学校または、複式学級を解消している学校（大塚小、市

川南小、市川東小）』を選択

問２で『（２）１学年１学級の学校（上野小、六郷小、三珠中、市川南中、六郷中）』

を選択

（１）１学年１学級

15件 (36.6%)

（２）１学年２学級

13件 (31.7%)

（４）わからない

7件 (17.1%)

（３）１学年３学級以上

6件 (14.6%)

（２）１学年２学級

116件 (51.6%)

（１）１学年１学級

47件 (20.9%)

（４）わからない

36件 (16.0%)

（３）１学年３学級以上

17件 (7.6%)

（５）その他 9件 (4.0%)

（３）１学年３学級以上

72件 (36.2%)

（２）１学年２学級

63件 (31.7%)

（４）わからない

53件 (26.6%)

（５）その他 9件 (4.5%)
（１）１学年１学級 2件 (1.0%)
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問６

あなたが考える望ましい学級の人数についてお答えください。

41 件の回答

225 件の回答

199 件の回答

問２で『（２）１学年１学級の学校（上野小、六郷小、三珠中、市川南中、六郷中）』

を選択

問２で『（３）１学年２学級以上の学校（市川小、市川中）』を選択

問２で『（１）複式学級のある学校または、複式学級を解消している学校（大塚小、市

川南小、市川東小）』を選択

（２）１学級２０人程度

22件 (53.7%)

（１）１学級１０人程度

10件 (24.4%)

（３）１学級３０人程度

5件 (12.2%)

（５）その他 3件 (7.3%)

（４）わからない 1件 (2.4%)

（２）１学級２０人程度

167件 (74.2%)

（３）１学級３０人程度

29件 (12.9%)

（１）１学級１０人程度

13件 (5.8%)

（４）わからない 12件 (5.3%) （５）その他

4件 (1.8%)

（２）１学級２０人程度

157件 (78.9%)

（３）１学級３０人程度

22件 (11.1%)

（４）わからない 12件 (6.0%)

（１）１学級１０人程度 4件 (2.0%) （５）その他 4件 (2.0%)
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